
2003. godina 

Pružanje besplatne pravne pomoći IRL uz podršku Norveškog saveta za izbeglice (NRC) 

 

Uz podršku (NRC-a), Norveškog saveta za izbeglice, u 2003. godini, pruženo je 116 besplatnih usluga pravnika. Priroda 
obraćanja i pravne pomoći je bila različita. Sa zahtevom za socijalnu (i humanitarnu pomoć) obratilo se 25 korisnika. Po 

pitanju pomoći iz radnopravnih odnosa i stambenih i imovinskih pitanja, obratio se 21 korisnik, dok se za regulisanje 

penzije i penzijskog staža obratilo 19 korisnika.Za ostalu vrstu pomoći (naknada štete, porodično pravo i pravo iz bračnog 

odnosa, sačinjavanje ugovora i ostalih vidova pravne pomoći, obratio se manji broj korisnika. 

Najveći broj korisnika obraćao se za pribavljanje dokumentacije u izmeštenim kancelarijama, ukupno 48 korisnika. 

  

Grafikon prikazuje broj i vrstu pruženih pravnih usluga u 2003. godini 

Od oktobra 2003. godine, udruženje "Sveti Spas" postaje deo pravne mreže za pružanje besplatnih pravnih usluga, čiji je 

donator (IOCC), Međunarodna pravoslavna dobrotvorna organizacija, i (BPRM) Biro za populaciju, izbeglice i migraciju 

Vlade SAD. Pored kancelarije u Makedonskoj 25 u Beogradu, u projekat se uključuje novootvorena kancelarija na 

Brezovici, a od januara meseca 2004. godine, i kancelarija u Balkanskoj 25 u Beogradu. 

Mreža redovno održava savetovanja i seminare u cilju edukovanja i jedinstvenog pristupa rešavanju problema (IRL), 

Interno raseljenih lica i izbeglica. Sačinjava jedinstvenu bazu pružene pravne pomoći u kojoj su svim kancelarijama 

pristupačni podaci o pruženim uslugama i vrsti pravne pomoći. 

  

Važniji linkovi za praćenje pravnih propisa i pružanje besplate pravne pomoći: 

Bilten pravne mreže u kojem su obrađene pravne teme www.legalaidnet.org 

Si CG – Službeni list www.sluzbenilist.co.yu 

UNMIK – Propisi www.unmikonline.org 

Ministarstvo pravne BiH www.mpr.gov.ba 

Službeni list - Bosna www.sluzbenilist.ba, www.slist.ba 

Narodne novine Republike Hrvatske www.nn.hr 
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